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Lege Soziologiako Nazioarteko Erakundea-Liburutegia
Lege soziologian eta erlazionaturiko diziplinatan espezializaturiko liburutegian 19.000 liburu baino gehiago bila daitezke, honekin batera aldizkako aldizkarien bilduma aberats bat ere badago 530 izenburu ezberdinekin. Lege soziologiako bilduma guztiak osorik daude eta aktibo. 
Materialetara atzipena zuzenekoa da: liburuak, lan bateratuetako kapituluak, aldizkariak, separatak, lanerako dokumentuak, doktore-tesiak, txostenak, tesinak, baliabide elektronikoak. Gehiengoa ingelesez idatzita egon arren, gaztelanieraz, euskeraz, italieraz, alemanieraz, frantsesez, portugesez etab. argitaraturiko materiala ere aurkitu daiteke.
Katalogoan 96.000 erreferentzia baino gehiago bila daitezke, zeintzuk ingelesezko gako-hitz edo materia zerrenda bidez azterturik dauden sailkapen espezializatu baten barruan. Bilaketak alor ezberdin hauek bateratura egin daitezke: egilea, izenburua, gaia, eremu geografikoa, hizkuntza, data edota bilaketa sinple bat eginez.
http://iisj.net/liburutegia 
Instalakuntzak:
· WI-FI gunea liburutegi guztian. Eraikuntza barruan katalogorako sarrera: http://192.168.1.2/abnopac/
· 2 irakurketa gela, 22 irakur tokirekin. Eskanerra. Erabiltzaileen gela. Bilaketa bibliografikoak egiteko ordenagailuak. Imprimagailua. Fotokopiagailua. Material berrien erakustokia: Monografiak eta aldizkariak. Irakur gela. Langileen gunea : Erabiltzaileen arreta gunea eta langileon lan mahaiak.

Zerbitzuak:
· Erabiltzaileak eskatuta bilaketak. Informazio bibliografikoa. Maileguak. Dokumentazio horniketa. Fotokopia txartelak. Liburutegien arteko maileguak. 
Ikertzaile bisitariak:

· Ikertzaile bisitariak Antia Egoitzan egonaldia egiteko aukera dute. Informazio gehiago: www.iisj.net. “Bekak eta Bisitariak” saila edo amarkuleta@iisj.es helbidearekin harremanetan.
Egutegia eta ordutegia:

· Etengabeko jardunaldia, astelehenetik ostiralera 9.00tatik 17.30tara.

· Lanaldi intentsiboa: 2016, uztailaren 18tik irailaren 11ra, 9.00tatik 14.00ra 

· Abuztuan LSNEa itxita egongo da oporrengatik
Kontaktua:
Elvira Muñoz – Liburutegiko arduraduna         elvira@iisj.es –        Tlf -(34) 943718892

Ainhoa Baños – Liburuzaina                                ainhoaba@iisj.es  - Tlf  -(34) 943718894

Rakel Lizarralde – Liburutegiko laguntzailea    rakel@iisj.es -          Tlf -(34) 943718893
Helbide postala: LSNE – LIBURUTEGIA. Ap. 28. 20560 OÑATI (Gipuzkoa) – Espainia

Facebook:  http://www.facebook.com/IISJOnati -   Twitter: @IISJbib

Web:   http://www.iisj.net  – “liburutegia” saila
_1308463338.bin

